
令和6年度　新形こども園保護者アンケート報告書

　新形こども園では、教育・保育目標や園運営について保護者の皆様に、園評価のアンケートを

お願いいたしました。

　２月4日～11日の期間に全園児の保護者の皆様に配信しお願いした結果、ご回答をいただき

ました方は77件中66件で、回答率は85.7％でした。

　保護者の皆様からは、貴重なご意見、ご要望等を記述していただきありがとうございました。

今後は、ご指摘いただいた改善すべき点を見直すとともに、さらなる改善点はないかどうかを含

め職員間で課題を共有していきたいと思います。また、より一層、新形こども園が、保護者や地域

の皆様のご期待に応え向上していけるよう、職員一同努力して参ります。

社会福祉法人新形愛育会

新形こども園

園長　阿部由佳

令和7年3月4日



令和6年度　新形こども園保護者アンケート回答

理解している

53%

ある程度理解している

39%

どちらともいえない

6%

理解していない

2%

質問．１ 園の保育目標（どんな子どもに育てたいか）を知っていますか？

伝わってくる

77%

どちらかといえば伝

わってくる

20%

どちらともいえない

3%

質問．２ デイリーから、園でのお子さんの様子が十分伝わってきますか？

感じる

71%

どちらかといえば感

じる

26%

どちらともいえない

1%

感じない

2%

質問．３ どの職員に連絡をしても、他の職員への伝達・情報共有がされている

と感じますか？

感じる

82%

どちらかといえば感じる

15%

どちらともいえない

3%

質問．４ 食事やトイレ・着替えなどの基本的な生活習慣について、園とご家庭と

で連携できていると感じますか？

楽しく通っている

91%

どちらかといえば楽

しく通っている

9%

質問．５ お子さんは楽しく園に通っていますか？

されている

91%

どちらかといえばさ

れている

8%

どちらともいえない1％

質問．６ レシピの掲示など、皆様が「食育」に興味が持てるような取り組みがさ

れていますか？

伝えられている

92%

ある程度伝えられて

いる

6%

どちらともいえない

2%

質問．８ 健康診断や内科・歯科検診の結果について、その都度わかりやすく伝え

られていますか？

感じる

91%

どちらかといえば感じる

9%

質問．９ 園内（園庭を含む）の清掃や消毒を十分におこなわれ、清潔に保たれて

いると感じますか？

感じる

91%

どちらかといえば感

じる

8%

どちらともいえない

1%

質問．７ 登園・お迎えの際、職員は皆様に気持ちの良い挨拶をしていると感じま

すか？



質問10　ご意見・ご要望をご自由にご記入ください。

・人見知りですが、先生方が優しく接してくださっているおかげで園に楽しく通っているようで安心しています。

・いつも楽しく通わせて頂いています。残りわずかな期間ですが宜しくお願い致します。

・お気に入りの先生が沢山いるようで、登園渋りもなく楽しく通えています。いつもありがとうございます。

・担任の先生をはじめ、たくさんの先生方おかげで子どもも楽しく登園できております。いつも本当にありがとうござ
います。

・いつも笑顔で子供や保護者を迎えてくれていて安心して通っています。今後もよろしくお願いします。

・入園してもうすぐ一年ですが、こども園でたくさんの事を吸収し、毎日の日々の中に成長を感じられています。
安心して園に通う事ができるのも、先生方の気配り心配りがあるからだと思います。ありがとうございます。

・いつもありがとうございます。行き渋りもほぼなく園での話も嬉しそうにしてくれるので楽しく通えているのかなと
思います。

・いつもありがとうございます！

・いつもお世話になり、ありがとうございます。楽しく登園できて安心しています。給食のお茶の提供についても対応
していただきありがとうございました。意見を取り入れていただき感謝しております。来年度も宜しくお願いします。

・いつも丁寧に見ていただき、ありがとうございます。子どもたちが毎日楽しく通えているのも先生方のおかげです。
献立に悩むときに、レシピを参考にさせてもらっていて、助かっています。今後ともよろしくお願いします。

・いつも暖かく見守っていただき、家で出来ない様々な経験をさせていただけてありがたいです。今後もよろしくお願
いいたします。

・いつもありがとうございます。

・家に帰ってオムツを見ると、うんちの拭き残しが結構
あったので、そこは改善してほしいです。

・運動会で、子どもは裸足なのにズックを履いる先生方
もいて、遊戯の際や競技の際に安全面で危ないと感じ
た。子ども裸足なら、先生方も競技に出る保護者も子
どもに合わせた方がいいと感じた。

ご要望

・いつもご指導いただき、どうもありがとうございま
す。言葉もたくさん増えてきています。先生方が丁寧に
かかわってくださっていることがわかります。パピーナ
は、朝の忙しい時間帯に逆に手間がかかります。また、
思い出に残らないので、今まで通りの連絡帳でのやり
方がいい。

回答

・朝のお忙しい時にお手数おかけしますが、ご協力お願いしま
す。また、朝入力できなかった場合は受け入れ時に口頭でう
かがいますので、その後お時間のある時に入力してくださ
い。
また、パピーナは卒園・退園後５か月間は閲覧可能です。「連
絡帳デジタル機能」を使用すると連絡帳を製本するための
PDF出力機能もございますのでご利用ください。

・大変申し訳ございませんでした。今後は拭き残しなどないよ
う丁寧に拭き、気持ちよく降園できるように気を付けます。

・ご心配おかけしました。来年度からは子どもも保護者も職員
も全員内履きを履いて参加できるようにしたいと思います。

・アプリの添付ファイルのダウンロード期限が短いので
もっと長くして欲しい。

・冬の期間も自分で水分補給ができるように水筒は一
年中持っていくで良いと思う。

・いつもありがとうございます。髪ゴムについてです。
トラブル防止のために飾りのないもの、となっている
のかと思いますが、なくしたり、お友達のものと見分け
がつかなくなることも多いです。割れない、とれない飾
りのものを、自己責任で構わないので使用可能にして
いただけないでしょうか？

・園での管理が行き届かずに申し訳ございませんでした。今
後は髪ゴムをはずした際はおたより連絡袋に入れるように対
応させていただきます。また、安全面を考慮して（小さい子の
誤飲防止のため）飾りのないものをお願いしています。その
ため、シリコン製のゴムやサイズが小さいものも使用を控え
ていただきたいと思います。引き続き、ご理解ご協力をお願
いします。

・水分補給は園でもしていますが、冬期間は各ご家庭の判断
で持参するように変更したいと思います。

・大変申し訳ございませんが、アプリの使用上設定を変えるこ
とができないので、届いたらすぐに見ていただくようにご理
解ご協力をお願いします。また、送信したおたよりは玄関にも
掲示するようにします。



保護者会役員からの評価

2月28日に行われた保護者会役員会で、役員の方々にアンケート結果を報告した際に

頂いたご意見です。

・アプリの添付ファイルのダウンロード期限が短い件について

お知らせは期間が短いので見逃してしまうことがある。配信したおたよりを掲示する

ボードがあるとありがたいと思う。

・水筒を一年中持っていく件について

水筒は小学校も各家庭の判断で自由に持って行っている。園もそれでよいと思う。

・連絡帳がアプリになった件について

連絡帳は紙ベースが使いやすい家庭もあるようだが、パピーナに慣れると自分で都合

良い時間に送信できるのが便利だと思う。

・運動会の内履きの件について

保護者の内履きは各自の判断でよいかと思う。


